



До всички заинтересовани лица

РАЗЯСНЕНИЕ

по условията на поръчка с предмет: **Печатни услуги за нуждите на Национална спортна академия „Васил Левски“ за 2016 г.**, обявена с Публична покана ЗП-4/08.01.2016 г. по описа на НСА „Васил Левски”, с УИК 9049461 на АОП

Относно: запитване по чл. 101б, ал. 6 от ЗОП

Във връзка с постъпило запитване по условията на поръчка с предмет: **Печатни услуги за нуждите на Национална спортна академия „Васил Левски“ за 2016 г.**, обявена с Публична покана ЗП-4/08.01.2016 г. по описа на НСА „Васил Левски”, с УИК 9049461 на АОП, Ви предоставям следното разяснение:

ВЪПРОС:

1. Моля да посочите в отделен плик, кашон, пакет и пр. ли следва да се поставят мострите или същите следва да са поставени в плика с останалите документи към отфертата?

РАЗЯСНЕНИЕ:

Мострите трябва да бъдат запечатани в голям плик, кашон извън останалата документация.

ВЪПРОС:

2. Моля да посочите мострите следва ли да имат определено съдържание на всяка страница или това е по преценка на участниците и какво имате предвид под 25% запълване на цветните страници?

РАЗЯСНЕНИЕ:

Мострите трябва да бъдат по преценка на участниците и трябва да бъдат мостра за качество на отпечатване на тяло - печатът трябва да бъде със същото качество, както качеството на печат на книгите, предмет на договора - именно дигитален черно-бял и цветен печат на тялото върху хартия 80 гр. офсет, дигитален цветен печат на корица върху хартия 300 гр. хром мат с UV лак, както термолепене на книги, отпечатани дигитално в трите формата. 25% запълване на цветните страници означава 25% запълняемост на страницата общо с четирите основни цвята.

ВЪПРОС:

3. Моля да разясните колко страници следва да съдържат мострите по т. т. 1.1., 1.2., 2.1., 2.2., 3.1., 3.2. от техническата спецификация?

РАЗЯСНЕНИЕ:

Мострите могат да съдържат от 60 до 400 страници оформени в книга с корица. (В НСА основно печатаме учебници, ръководства, учебни помагала и монографии)

ВЪПРОС:

4. Моля да поясните по преценка на участника ли следва да бъдат оформени кориците за всички мостри и какво имате предвид под 100 % запълване?

РАЗЯСНЕНИЕ:

11.01.2016 г.

Кориците могат да бъдат оформени по преценка на участниците. Те са мостра за качество на цветен дигитален печат върху 300 гр. хром мат, покрити с UV лак и следва да бъдат с 100% запълненост на отпечатаните изображения спрямо площта на корицата в обрязан вид на общо на всички цветове - 4+0

ВЪПРОС:

5. Моля да поясните отделна мостра за едноцветен печат и отделна мостра за пълноцветен печат ли трябва да представим по т. т. 1.1., 1.2., 2.12.2., 3.1., 3.2. от техническата спецификация?

РАЗЯСНЕНИЕ:

Мострата трябва да бъде книга, която съдържа цветни и черно-бели страници, като в страниците на книгата трябва да има страници със следната цветност:

1+1, 4+1, 4+4

ВЪПРОС:

6. Моля да поясните за работния календар с 3 тела, главата и тялото на календара от каква хартия следва да са изработени или това е по наша преценка?

РАЗЯСНЕНИЕ:

Хартията на тялото на календара е по ваша преценка.

Хартията на главата на календара е по ваша преценка.

Мострите са за качество на печат и скрепване на отделните детайли.

ВЪПРОС:

7. Моля да поясните календар настолен А4 спирала + подложка от каква хартия следва да е изработено тялото и подложката или това е по преценка на участника?

РАЗЯСНЕНИЕ:

Хартия на календара трябва да е по Ваша преценка

Мострите са за качество на печат и скрепване на отделните детайли.

ВЪПРОС:

8. Моля да поясните по какви критерии комисията ще счете, че представените мостри са некачествени или не отговарят на изискванията, тъй като за мострите по т. т. 1.1., 1.2., 2.1., 2.2., 3.1., 3.2. и календарите липсват някои от техническите им параметри, които следва да са заложиени като минимални в техническата спецификация?

РАЗЯСНЕНИЕ:

За некачествени мостри ще бъдат считани такива с явни технически дефекти, например: неравномерен цветен или черно-бял печат, с дефекти като некачествено отпечатани изображения или текст, наличие на фон, където не е необходимо, линии върху текста и снимките, липсващи във файла, предоставен за отпечатване, некачествено положен UV лак на корицата, некачествено лепене, което бързо се разпада при отваряне на книгата, некачествено поставена спирала и т.н.

ВЪПРОС:

9. Моля да ни предоставите логото на НСА във формат, подходящ за печат, тъй като ще ни бъде необходимо за изработката на мострите.

РАЗЯСНЕНИЕ:

Не е необходимо да бъде предоставено логото, тъй като няма изискване мострите да бъдат с логото на НСА.

Настоящото разяснение е неразделна част от Публична покана ЗП-4/08.01.2016 г. по описа на НСА „Васил Левски“ с предмет Печатни услуги за нуждите на Национална спортна академия „Васил Левски“ за 2016 г.

Изготвил:
Инж. Николай Чалъков

Ректор:

